

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005685717

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hillenbrand Switzerland GmbH, Sachseln

Hillenbrand Switzerland GmbH (Hillenbrand Switzerland S.à.r.l.) (Hillenbrand Switzerland LLC) Flüelistrasse 13 6072 Sachseln

Hillenbrand Switzerland GmbH, in Sachseln, CHE-429.548.887, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 15 vom 22.01.2021, Publ. 1005080776). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bütler Grieder, Sylvia, von Basel, Hünenberg und Tenniken, in Sachseln, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ghigna, Lucio, italienischer Staatsangehöriger, in Zofingen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 229 vom 20.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 22.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden